



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Katedra účetnictví a financí

**Student:** Jana Vránová

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název bakalářské práce:** Účetnictví zemědělského podniku zabývajících se testováním drůbeže v mezinárodním rozsahu, produkcí živé a jetečně opracované drůbeže.

**Oponent bakalářské práce** Ing. Vlastislav MACHANDER, Ph.D.

**Povolání oponenta:** ředitel podniku Mezinárodní testování drůbeže, s.p.

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (3) běžné téma

Komentář: Autorka se zabývá účetnictvím podniku v běžném rozsahu, nejsou zde žádné mimořádné záležitosti.

**Formulace cílů práce:** (3) cíle byly formulovány dostatečně

Komentář: Cílem bakalářské práce je posouzení výrobního procesu (v tomto případě rodičovského testu masných typů slepic) a vyhodnocení zobrazení tohoto procesu v účetnictví podniku.

**Metodika zpracování:** (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je popsána ve stati Cíl a postup práce. Mohla být formulována v širším rozsahu.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: Autorka se mohla ve své práci věnovat pouze jedné testovací stanici v rámci podniku a konkrétnímu testu. Celkem zbytečně do práce zahrnovala i další testy, kterým se pak věnovala jen okrajově.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Kapitoly vlastní práce mohly být přehledněji strukturovány. Nad rámec práce byly do práce zahrnuty kapitoly Veterinární opatření v chovu brojlerových kuřat, Welfare a Životní prostředí.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

*Formulace závěrů práce:* (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

*Odborný přínos práce a její praktické využití:* (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Práce umožňuje další pohled na vedení účetnictví v daném podniku a některé záležitosti lépe přizpůsobit potřebám uživatelů.

### **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* dobře

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: V oblasti účtování živočišné produkce je důležitý účet Změna stavu zvířat, vysvětlete pohyby na tomto účtu a vazbu na celé podnikové účetnictví.

Otázka 2: Ve své práci se zmiňujete o kalkulacích cen konzumních a násadových vajec. Můžete blíže vysvětlit celý postup výpočtu?

*Datum:* 31. 05. 2010

*Podpis oponenta bakalářské práce:*

